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LES PRÉDISPOSITIONS
HÉRÉDITAIRES AUX CANCERS

UN NIVEAU DE CONSCIENCE ÉLEVÉ
MAIS UN TAUX DE CANCERS HÉRÉDITAIRES TRÈS SURESTIMÉ

9 Français sur10
surestiment la proportion
de CANCERS LIÉS À UN
FACTEUR HÉRÉDITAIRE

MÉTHODOLOGIE
L’édition 2018 a été réalisée en ligne par l’institut Viavoice, du 23 avril au 9 mai 2018 auprès d’un échantillon national représentatif de 1004 personnes âgées de 18 ans
et plus. La représentativité est assurée par la méthode des quotas. 

75 %
Des Français ont

entendu parler de
PRÉDISPOSITIONS HÉRÉDITAIRES

AUX CANCERS 

Parmi les cancers héréditaires,
LE CANCER DU SEIN

est évoqué par

63%

des personnes interrogées
 

DES TESTS GÉNÉTIQUES
BIEN PERÇUS PAR LES FRANÇAIS 

38%

des Français estiment

que les tests génétiques permettent
UNE SURVEILLANCE

ET UN DÉPISTAGE PRÉCOCE

PRÉDISPOSITIONS AUX CANCERS :
LES FRANÇAIS EN MANQUE D’INFORMATIONS

71%

disent avoir besoin
d’informations SUR LE SUIVI
DES PERSONNES À RISQUE

77%

des Français estiment
ne pas être SUFFISAMMENT

INFORMÉS SUR LES CANCERS
HÉRÉDITAIRES

46%

expriment un besoin
d’information SUR LES RISQUES

ET SUR LES MODALITÉS
DE RÉALISATION DES TESTS

LES FRANÇAIS PRÊTS À SE CONFRONTER
AUX TESTS DE PRÉDISPOSITION 

8  personnes sur10
n’ayant jamais été confrontées

aux tests seraient prêtes à
FAIRE À UN

TEST GÉNÉTIQUE

54%
 

des Français craigne
UNE UTILISATION

DES DONNÉES GÉNÉTIQUES
 À D’AUTRES FINS

CONNAÎTRE SON
RISQUE INDIVIDUEL

MOTIVERAIT

50%

des Francais à réaliser
un test génétique 

TESTS GÉNÉTIQUES :
un progrès collectif

et individuel pour plus de

8  FRANÇAIS SUR10

?
?

 

 


